



Názov projektu: Mediálna kampaň Informatizácia šetrí čas a peniaze

Cieľom projektu je: Navýšenie miery informovanosti o možnostiach podpory z OP v zmysle špecifického cieľa 8.2. prostredníctvom mediálnej kampane. ÚPVII očakáva zvýšené znalosti u obyvateľov o prínosoch EÚ v oblasti rozvoja dopravného systému a informatizácie spoločnosti v SR.

Názov a sídlo prijímateľa:

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky
Štefánikova 15
811 05 Bratislava

Miesto realizácie projektu: Slovensko, Bratislavský kraj, Bratislava I – mestská časť Staré Mesto

Celková výška poskytnutého NFP: 1 644 737,64 €

Úrad podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu realizuje v roku 2019 kampaň na tému „Informatizácia šetrí čas a peniaze“ v rámci informovanosti o Operačnom programe Integrovaná infraštruktúra. Účelom kampane je približovať, ozrejmovať a vysvetľovať konkrétne výhody digitalizácie spoločnosti, ktorá šetrí čas a peniaze obyvateľom, podnikateľom a štátu. Realizácia kampane sa stretáva ideovo aj s myšlienkou posilnenia komunikácie o význame fondov pre našu krajinu, ktoré prezentujú vo svojom pláne na zlepšenie komunikácie pre Európu JOINT ACTION PLAN eurokomisárka pre regionálnu politiku Corina Crețu a eurokomisárka pre zamestnanosť, sociálne záležitosti, zručnosti a pracovnú mobilitu Marianne Thyssen.

Mediálna kampaň Informatizácia šetrí čas a peniaze oboznamuje občanov SR o časových a finančných úsporách štátu a občanom SR prostredníctvom existujúcich a plánovaných projektov informatizácie. Týmto spôsobom publicity chce ÚPVII navýšiť mieru informovanosti o možnostiach podpory z OP, aby stanovený cieľ na rok 2023 v zmysle operačného programu bol dosiahnutý. V zmysle Operačného programu Integrovaná infraštruktúra 2014 - 2020 (verzia 5.1) riadiaci orgán vykonáva sociologický prieskum o miere informovanosti o možnostiach podpory z OP v dvojročných intervaloch. Po ukončení mediálnej kampane ÚPVII očakáva, že sociologický prieskum potvrdí zvýšenie povedomia verejnosti o podpore EÚ pre Operačný program Integrovaná infraštruktúra.

Operačný program bol podporovaný EŠIF.

Informácie o Operačnom programe Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020 nájdete na www.opii.gov.sk.